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Φόρμα διόρθωσης εργαστηριακής άσκησης «προετοιμασία εργαστηρίου 1»
1. Πρόγραμμα υπολογισμού γινομένων ακεραίων χωρίς χρήση συνάρτησης

Παράδειγμα 1

1. /*Πρόγραμμα υπολογισμού γινομένων ακεραίων*/

2. #include <stdio.h>

3. int main(){

4.       /* Σενάριο 1 */

5.       /* δήλωση μεταβλητών */

6.       short int number1, number2, result;
7.       /* ανάθεση τιμών */
8.       number1 = 100, number2 = 22;

9.       /* υπολογισμοί και εκτύπωση τιμών */
10. result = number1 * number2;
11. printf("το γινόμενο %hi και %hi είναι %hi\n", number1, number2,result);
12. /* Σενάριο 2 */
13. number1 = -20, number2 = 34;
14. /* υπολογισμοί και εκτύπωση τιμών */
15. printf("το γινόμενο του %hi και του %hi είναι %hi\n", number1, number2, number1*number2);
16. return 0; }
Διόρθωση παραδείγματος 1

Απαντήστε τις παρακάτω ερωτήσεις διπλής επιλογής σβήνοντας την απάντηση (ΝΑΙ, ΟΧΙ) που δεν ισχύει.

1. Σωστή συμπερίληψη του αρχείου κεφαλίδας της τυπικής βιβλιοθήκης της C stdio.h

NAI / OXI (1μονάδα)

2. Σωστή δήλωση της main σε συνδυασμό με τη επιστροφή τιμής:

int main(){ //ή ισοδύναμα int main(void)

…

return 0;

}

NAI / OXI (1μονάδα)

3. Σωστή δήλωση μεταβλητών short int για τις μεταβλητές εισόδου και εξόδου εφόσον όλες οι σταθερές τιμές συμπεριλαμβανομένων και των γινομένων τους είναι μικρότερες από το μεγαλύτερο βραχύ ακέραιο.

 
NAI / OXI (1 μονάδα)
4. Δεν έχουν δηλωθεί μη-ακέραιες μεταβλητές π.χ., float, double για τις σταθερές του προβλήματος.

NAI / OXI (1 μονάδα)
5. Ανακύκλωση 2 μεταβλητών εισόδου (π.χ., number1, number2) και 1 μεταβλητής εξόδου (π.χ., result) και για τα δύο σενάρια.

NAI / OXI (1 μονάδα)

6. Σωστή μορφοποίηση της printf για short int (%hi, ή %hd)

NAI / OXI (1 μονάδα)
7. Γίνεται υπολογισμός του γινομένου κατευθείαν κατά την εκτύπωση με την εντολή printf  χωρίς να δηλωθεί επιπλέον μεταβλητή για το αποτέλεσμα (π.χ., result2  γραμμή 15)
NAI / OXI (0.5 μονάδα)
8. Στην παραπάνω περίπτωση είναι σωστή η μορφοποίηση της εξόδου της printf σε %i και όχι %h ώστε να μη βγαίνει κάποιο warning  (π.χ., γραμμή 14)
NAI / OXI (0.5 μονάδα)
9. Το πρόγραμμα μεταγλωττίζεται σωστά.
NAI / OXI (1 μονάδα)

10. Το πρόγραμμα εκτελείται σωστά.
NAI / OXI (1 μονάδα)
11. Το πρόγραμμα έχει επαρκή σχόλια πχ τουλάχιστον σχόλια που αφορούν τις γραμμές 1, 4, 11 (1 μονάδα).  Εάν έχει έστω και ένα σχόλιο 0.5 μονάδα αλλιώς 0 μονάδες.

NAI / OXI (1 μονάδα)
Συνολική βαθμολογία παραδείγματος 1

Προσθέστε τη βαθμολογία σε μονάδες που αναγράφεται δίπλα σε κάθε μια από τις ερωτήσεις της προηγούμενης παραγράφου για την οποία απαντήσατε «ΝΑΙ» για να υπολογίσετε το συνολικό βαθμό του παραδείγματος με άριστα το 10.
Βαθμός _______________________________________________________________________________

Παρατηρήσεις_____________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________
Παράδειγμα 3
1. /*Πρόγραμμα υπολογισμού γινομένων ακεραίων και πραγματικών*/

2. #include <stdio.h>

3. int main(void){

4.       /* δήλωση μεταβλητών */

5.       short int number1, number2, result1;

6.       float number3, number4;
7.       /* Σενάριο 1 */

8.       /* ανάθεση τιμών */

9.       number1 = 41, number2 = 12;
10. result1 = number1 * number2;
11. /* υπολογισμοί και εκτύπωση τιμών */

12. printf("το γινόμενο του %hi και του %hi είναι %hi\n", number1, number2, result1);

13. /* Σενάριο 2 */
14. /* ανάθεση τιμών */

15. number3 = 21.2, number4 = 412.123;

16. /* υπολογισμοί και εκτύπωση τιμών */

17. printf("το γινόμενο του %.2f και του %.2f είναι %.2f\n", number3, number4, number3*number4);

18. return 0;}
Διόρθωση παραδείγματος 3
Απαντήστε τις παρακάτω ερωτήσεις διπλής επιλογής σβήνοντας την απάντηση (ΝΑΙ, ΟΧΙ) που δεν ισχύει.

1. Σωστή συμπερίληψη του αρχείου κεφαλίδας της τυπικής βιβλιοθήκης της C stdio.h
NAI / OXI (1μονάδα)

2. Σωστή δήλωση της main σε συνδυασμό με τη επιστροφή τιμής:

int main(){ //ή ισοδύναμα int main(void)
…

return 0;

}

NAI / OXI (1μονάδα)

3. Σωστή δήλωση μεταβλητών short int για τις ακέραιες μεταβλητές εισόδου και εξόδου εφόσον όλες οι σταθερές τιμές συμπεριλαμβανομένων και των γινομένων τους είναι μικρότερες από το μεγαλύτερο βραχύ ακέραιο.
 
NAI / OXI (1 μονάδα)
4. Σωστή δήλωση μεταβλητών float για τις πραγματικές μεταβλητές εισόδου και εξόδου εφόσον όλες οι σταθερές τιμές συμπεριλαμβανομένων και των γινομένων τους είναι μικρότερες από το μεγαλύτερο πραγματικό μονής ακρίβειας.

 
NAI / OXI (1 μονάδα)
5. Σωστή μορφοποίηση της printf για short int (%hi, ή %hd)

NAI / OXI (1 μονάδα)

6. Σωστή μορφοποίηση της printf καταρχήν για float %f (0.5 μονάδες) και δεύτερον έτσι ώστε να τυπώνεται μόνο ο ζητούμενος αριθμός δεκαδικών ψηφίων π.χ. για δύο δεκαδικά ψηφία %.2f, για τρία %.3f (0.5 μονάδες).
NAI / OXI (1 μονάδα)
7. Γίνεται υπολογισμός του γινομένου κατευθείαν κατά την εκτύπωση με την εντολή printf  (π.χ., γραμμή 17) χωρίς να δηλωθεί επιπλέον μεταβλητή για το αποτέλεσμα (π.χ., result2).
NAI / OXI (1 μονάδα)
8. Το πρόγραμμα μεταγλωττίζεται σωστά.
NAI / OXI (1 μονάδα)

9. Το πρόγραμμα εκτελείται σωστά.
NAI / OXI (1 μονάδα)
10. Το πρόγραμμα έχει επαρκή σχόλια πχ τουλάχιστον σχόλια που αφορούν τις γραμμές 1, 4, 11 (1 μονάδα).  Εάν έχει έστω και ένα σχόλιο 0.5 μονάδα αλλιώς 0 μονάδες.
NAI / OXI (1 μονάδα)

Συνολική βαθμολογία παραδείγματος 3
Προσθέστε τη βαθμολογία σε μονάδες που αναγράφεται δίπλα σε κάθε μια από τις ερωτήσεις της προηγούμενης παραγράφου για την οποία απαντήσατε «ΝΑΙ» για να υπολογίσετε το συνολικό βαθμό του παραδείγματος με άριστα το 10.
Βαθμός________________________________________________________________________

Παρατηρήσεις_____________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________
2. Συνολική βαθμολογία εργαστηριακής άσκησης

Υπολογίστε το μέσο όρο των βαθμών των δύο παραδειγμάτων και γράψτε τον στο παρακάτω πεδίο 
Συνολικός βαθμός________________________________________________________________________
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